
Maribor, 9. 11. 1935. 
Od leta 1928, ko se je proslavila 700-

letnica ustanovitve lavantinske škofi
je, je postala Martinova nedelja, ki jo 
praznuje Cerkev vedno na nedeljo po 
godu sv. Martina, za Lavantince dan 
molitve, dan propagande in dan na
biralne akcije za novo bogoslovnico v 
Mariboru. 

Polnoštevilno zbrani dekani so dne 
10. maja 1928 ob proslavi TOOletnega 
obstoja lavantinske škofije v družbi 
številno navzočih sobratov, vpričo se
daj že rajnega škofa dr. Andreja Kar
lina in celokupnega stolnega kapitlja 
enodušno sklenili, da hočejo zastaviti 
vse svoje sile za pozidavo novega pri
mernejšega bogoslovja v Mariboru, ki 
naj bo viden spomenik TOOletnice lav. 
škofije! Svoj projekt so postavili pod 
zaščito presv. Srca Jezusovega, saj: 
»Ako Gospod hiše ne zida, zastonj de
lajo, ki jo zidajo« (Ps. 12G, 1). 

Zamisel nove bogoslovnice je bila 
sprejeta od Lavantincev s splošnim 
odobravanjem. Zbirke za novo bogo
slovnico, ki so se prirejale po župnijah 
zlasti na Martinovo nedeljo in v njeni 
osmini, so bile od Boga blagoslovlje
ne, tako da je rastel bogoslovni sklad 
od leta do leta. 

V letih gospodarske stiske in po
manjkanja denarja je začel sicer dotok 
prostovoljnih prispevkov za novo bo
goslovnico močno usihati, a navzlic 
težkim časom je doslej zbrana že ena 
tretjina sredstev, potrebnih za zgradbo 
novega bogoslovnega doma. Vzgled sv. 
škofa Martina, ki je kot vojak podaril 
prezebajočemu ubožcu polovico svoje
ga vojaškega plašča, je pridobival bo
goslovnemu skladu v Mariboru vedno 
novih požrtvovalnih src, ki so na be

Horfiiiova nedella m novo g»ogo§lovni€0! 
sedo Odrešenikovo: »Blagor usmilje
nim, ker usmiljenje bodo našli«, pri
trgaii sebi, da so mogli postati dobrot
niki in ustanovniki nove bogoslov
nice. 

Sedaj je po prizadevanju prevzviše
nega g. knezoškofa dr. Ivana Jožefa 
Tomažiča stavbišče za novo bogoslov
no poslopje zagotovljeno in pridoblje
no. Presojajo in pregledujejo se pa še 
predloženi načrti za novo zgradbo, ki 
bo odgovarjala po svoji notranji raz
delitvi in ureditvi zahtevam sedanje
ga časa za vzgojne in učne zavode, — 
brez dragocenega in nepotrebnega lu
ksusa. Ko bodo te in druge potrebne 
predpriprave končane, se bo začelo 
zidati poslopje, ki bo predvidoma mo
ralo služiti stoletja svojemu namenu. 

Dasi gospodarska stiska prav nič no 
popušča, so se tudi letos razposlale p. 
n. župnijskim uradom nabiralne pole 
v prepričanju, da bodo gg. dušni pa
stirji po svojih župnijah uspešno or
ganizirali običajni dinarski dan, ker 
zamisel nove bogoslovnice se vsled 
gospodarske stiske ne sme ne odložiti 
in ne opustiti. 

Lavantinski duhovniški naraščaj, ki 
se dnevno spominja pred Evharistič
nim Kraljem v svojih molitvah živih 
in rajnih dobrotnikov in pospeševal
cev novega bogoslovja, zasluži za dol
go dobo svoje priprave na duhovniško 
službo, primernejšega in bolj solnčne
ga zavoda, kakor je sedanji, ki je po
stal pretesen. 

Od letošnje Martinove nedelje na
prej se bo brala vsak teden za dobrot
nike novo bogoslovniške zgradbe ena 
sv. maša kot prošnja, da Bog poplača 
vsak dar z nebeškim in /črnskim bla
goslovom. 


